
ATA DA 221ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CRCPR 
REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2022 - ORDINÁRIA 

_________________________________________________________________ 

 
1 

Às onze horas, do dia vinte e quatro de novembro de dois mil e vinte e dois, realizou-se a ducentésima 1 

vigésima primeira reunião da CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CONSELHO REGIONAL DE 2 

CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala de reunião de sua sede, localizada na Rua XV de Novembro 3 

nº 2987, 5º andar, Alto da XV - Curitiba/PR, sob a presidência do Vice-presidente em exercício, conselheiro 4 

DANILO ALVES GRANI. Esteve participando da reunião o conselheiro CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT 5 

GOMES. JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: Esteve ausente da reunião, por motivos de ordem pessoal, o 6 

conselheiro NELINHO KUKLA, sem substituto, cuja justificativa de ausência foi apresentada e acolhida.  7 

EXPEDIENTE: O Vice-presidente em exercício da Câmara de Desenvolvimento Regional, conselheiro 8 

Danilo Alves Grani, iniciou a reunião tecendo comentários relativos ao desenvolvimento do “CRCPR em 9 

Sua Região” e enalteceu os trabalhos realizados e ajustes feitos durante este período. Disse também que 10 

o projeto encerrou a programação de 2022 em sua 20ª cidade, Guarapuava. Na sequência, o conselheiro 11 

Danilo Grani Alves, trouxe à discussão novamente a questão da viabilidade operacional da manutenção 12 

de delegacias do CRCPR em cidades próximas à sede e subsedes da entidade. O assunto já foi alvo de 13 

várias análises e discussões – uma vez que com o avanço da tecnologia,  cada vez mais não se vislumbra 14 

a manutenção dessas representações como necessárias. O próprio CFC já há algum tempo determinou 15 

através de suas normativas que não se desenvolvessem ações operacionais nas delegacias dos conselhos 16 

regionais – ficando, quando necessário o delegado representante apenas com a incumbência de eventuais 17 

representações. No entanto, disse o conselheiro, várias cidades do estado já possuem em suas bases 18 

conselheiros(as) que suprem essas demandas de representação – não havendo, portanto, justificativa 19 

para a manutenção de delegacias nessas localidades, ainda mais quando próximas das sedes do egrégio. 20 

Disse ainda o Conselheiro, que foi procedido estudo nas delegacias situadas nas cidades da região 21 

metropolitana de Curitiba e constatou-se que o número de atendimentos é por demais diminuto o que 22 

por óbvio, torna necessário propor a extinção das delegacias de Araucária, Campo Largo, Colombo e São 23 

José dos Pinhais, pelas razões já elencadas e tendo como pano de fundo o devido zelo  com os recursos 24 

públicos. A proposta será apresentada ao Conselho Diretor e ao plenário desta casa. Nada mais havendo 25 

a tratar, às onze horas e quarenta minutos, o senhor vice-presidente em exercício da Câmara de 26 

Desenvolvimento Regional deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a participação de todos. Eu, 27 

Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria do CRCPR, redigi a presente ata, que vai assinada pelos 28 

membros da câmara na forma regimental.  29 
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DANILO ALVES GRANI  33 

Vice-presidente em exercício da Câmara de Desenvolvimento Regional 34 
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CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES 38 

                                                                                 Membro 39 
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